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DOSARUL ACIVITĂȚII

A. FIȘA ACTIVITĂȚII
 Numele activității: Școala mea- casa mea
 Nivelul de învățământ: V-VIII
 Numărul de elevi din școală: 117
 Numărul cadrelor didactice: 12
 Coordontorul activității: Manole Ancuța Liana, profesor de limba engleză,

email: lianne.manole@gmail.com, tel: 0746528281
1. Tipul activității: practic, creativ
2. Domeniul în care se încadrează: Abilități de viață
3. Scopul activității: reamenajarea curții interioare a școlii și amenajarea unui loc de joacă prin

implicarea grupului țintă în activități practice pentru a dobândi abilități de viață estetice,
sociale, de auto-gospodărire și înfrumusețare, care să genereze o atitudine pozitivă și activă
față de mediul înconjurător, cu efect pe termen lung.

4. Obiectivele educaționale ale activității:
 dezvoltarea creativității prin implicarea elevilor în reamenjarea și înfrumusețarea

curții interioare a școlii,
 responsabilizarea elevilor în vederea creării unui loc destinat jocurilor în echipă;
 dezvoltarea abilităților estetice și de auto-gospodărire prin confecționarea unor

jardiniere și plantarea de flori,
 dezvoltarea responsabilității față de mediul înconjurător prin activități de

voluntariat și muncă în echipă (peer-education),
 îmbunătățirea capacității de colaborare și comunicare în echipă.

5. Elevii participanți: 23 de elevi (cls a VI-a), 100 % din numărul total de elevi ai grupului țintă
6. Durata și locul desfășurării activității: 6 ore, creată însă în vederea continuității pe toată

perioada anului și în anii următori, locul- curte interioară a școlii
7. Descrierea activității: Cei 23 de elevi ai clasei a VI-a, provocați și coordonați de d-na

dirigintă Manole Liana, au lucrat pe echipe și au inițiat în mod creativ un plan de
înfrumusețare și reamenajare a curții interioare a școlii, unii au confecționat suporturi pt flori
din roți de cauciuc, au pregătit pământul și au plantat florile, alții au transportat pietrișul și au
pregătit părculețul cu folie în așa fel încât să nu mai crească buruieni și să fie mai estetic iar
alții au vopsit cu spray formele de ciment existente, creând jocuri pentru copii (moară/ X-0/
șah/ twister) și apoi au vopsit cu toții în mod creativ gardul școlii care avea un aspect mai
puțin atrăgător. Fiecare elev și-a îndeplinit cu drag sarcinile de lucru și chiar și după termiarea
activității au arătat mereu interes în a uda și curăța florile, au înlocuit câteva flori care s-au
ofilit și au făcut mici retușuri, îmbunătățind aspectul jocurilor unde a fost nevoie.
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8. Rezultatele obținute în urma activității:
 înfrumusețarea curții interioare a școlii
 confecționarea unor jardiniere din materiale reciclabile și nu numai, plantarea de

flori în acestea,
 crearea diverselor jocuri la îndemna copiilor (moară/ șah/ twister/ X-0) oferind

opțiuni în vederea utilizării timpului liber în mod distractiv/ educativ nu distructiv,
 înfrumuețarea gardului școlii prin desene cu spray permanet,
 conștientizarea elevilor de importanța muncii în echipă și a voluntariatului pentru

mediu.

9. Elevii implicați în activitate și nu numai au manifestat dorința de a contiua întreținerea și
reînfrumusețarea la nevoie a tuturor celor create de ei (parcul de flori/ jocurile pe asfalt etc),
deoarece doresc să se bucure de rezultatul muncii lor și să beneficieze de jocurile pe care ei le-
au creat pentru a se relaxa și distra în pauze;
Profesorii au fost încântați de toate cele create de elevi, deoarece în acest mod copiii au mult
mai multe opțiuni pentru a-și umple timpul liber în mod creativ și relaxant nu prin violență sau
inactivitate;
Părinții au salutat cu bucurie această inițiativă deoarece sunt mai liniștiți când știu că
întotdeauna, copiii lor își vor ocupa pauzele cu activități și jocuri creative și constructive care
să le dezvolte abilitățile practice și sociale; de asemenea 2 părinți care locuiesc în apropierea
școlii s-au angajat ca împreună cu copiii lor (elevi ai clasei a VI-a) și alți elevi doritori, să se
ocupe de întreținerea florilor pe perioada vacanței;
În acest sens conducerea școlii ne-a asigurat de sprijnul și resursele necesare în vederea
întreținerii și continuității acestui proiect (apă/ pământ/ stropitori/ vopsea/ spray etc.).

10. Această activiate a fost inițiată ca răspuns al unei nevoi exprimate de elevii și profesorii școlii
noastre și vine în întâmpinarea unei probleme acute ale școlilor din mediul rural și anume lipsa
de implicare a elevilor, în timpul pauzelor/ intervalului de timp în care elevii navetiști așteaptă
microbusul școlii, în diverse activități pozitive și interactive în vederea stimulari creativității și
dezvoltării abilităților sociale.
Propun activitatea ca fiind cea mai bună, deoarece consider că această activitate de implicare
a elevilor în crearea și mai apoi întreținerea, dar mai ales utilizarea acestui spațiu de relaxare și
joacă este foarte benefic în vederea înlocuirii obiceiurilor distructive, violente și impulsive,
aflate mereu la îndemâna copiilor în pauze și nu numai ( acte de violență,înjurături, batjocuri,
jigniri, pictiseală, indiferență, izolare), cu activități creative și distractive care să îi ajute să se
relaxeze și să-i încurajeze la: munca în echipă, comunicare, a fi activi și creativi, a-și dezvolta
gândirea critică și constructiva, simțul estetic și la a-i responsabiliza față de mediu și față de
felul în care arată locul unde ei își petrec o mare parte a timpului (curtea școlii).
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Consider că activitatea a fost o reușită, deoarece: - elevii implicați au devenit mai uniți, mai
maleabili și creativi, mai interesați de mediul înconjurător și de felul în care arată curtea școlii
și au gasit placere și satisfacție sufletească, manifestându-și dorința de a continua și de a se
bucura de tot ceea ce au creat devenind vizibil interesați în a proteja spațiul amenajat de
posibilele deteriorări,

- și ceilalți elevii ai școlii au dorit și au solicitat permisiunea de a ni se alatura în acest
proiect (să ude florile/să vopsească etc.) și mai apoi indiferent de clasă, vârste sau grupul de
prieteni, au ,,sărit” de grabă să încerce împreună jocurile puse la dispoziția lor și create special
pentru relaxarea și integrarea lor în grup.

B. Mărturii ale elevilor/ profesorilor/ părinților referitoare la activitatea propusă:
Mărturii ale elevilor din grupul țintă:
,, Mie mi-a plăcut foarte mult activitatea pentru că am petrecut mai mult timp cu d-na dirigintă și
cu colegii. Am învățat să lucrăm în echipă și să fim uniți și am încercat să ajut și să mă implic în
cât mai multe lucruri, dorind să iasă ceva frumos. Sper să reușim să întreținem și să păstrăm
lucrurile frumoase făcute și să le apreciem, pentru că a fost depusă multă muncă. (Z. Bianca)
,,Mie mi-a plăcut proiectul realizat, am învățat să comunicăm mai mult și să fim creativi. Eu am

ajutat la vopsirea cauciucurilor, la plantarea florilor în ele și la aranjarea lor pe gard. Această
activitate a fost foarte frumoasă și doresc să o continuam și să mai realizăm și alte activități
asemănătoare.” (R. Andreea)
,,Mi-a plăcut mult ideile puse în practică și m-am simțit de folos. Doamna dirigintă ne-a susținut
și ne-a încurajat și cred că a meritat tot efortul. Acum cu toții ne vom bucura de acest loc frumos
de relaxare și de joacă, iar oamenii care îl vor vedea se vor minuna de invențiile realizate ne noi.”
(C. Sebastian)
,, Mie mi-a plăcut să lucrez cu aceste cauciucurile și să le vopsesc și să am în continuare grijă de

ele. A fost foarte frumos să ajut și vreau de acum încolo să îi ajut mai mult pe cei din jur.”
(P. Ionuț)
,,Eu am ajutat la udarea florilor și la aranjarea pietrelor în părculeț. Chiar dacă am muncit, mi-a

plăcut activitatea, pentru că am lucrat împreună și ne-am și distrat. Jocurile făcute de noi sunt
interesante și chiar dacă sunt cunoscute este distractiv pentru că le jucăm în echipă.” (C. Cătălin)
,, Acum curtea școlii arată mult mai bine și a devenit un loc in care ne putem relaxa și juca jocuri
interesante după orele uneori obositoare datorită colegilor noștrii din clasa a VI-a si a celor
implicați cărora le sutem recunoscători.” (T. Rareș, cls a VII-a)
Mărturii ale profesorilor:
,, E o oază de liniște și relaxare în agitația și alergarea zilnică.” (Prof. de sport, Z. Mihai)
,, Avem bucuria de a avea în școlala noastră profesorii dedicați în otalitate profesiei lor. La
provocarea d-ne profesoare Liana Manole elevii clasei a VI-a au amenajat, coordonați de dânsa,
un parc în carecopiii îi petrec timpul liber cu plăcere. Aici copiii găsesc tot felul de jocuri petru a
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se destinde în pauze i penru a se juca într-un mod cât mai plăcut. S-a îmbinat utilul cu frumosul și
s-a transformat curtea școlii noastre într-un loc îndrăgit de copii și de noi profesorii.”
(Prof. De religie B. Caudia)
,,Așa cum primăvara cu măreția sa readuce natura la viață, așa florile plantate de copii schimbă
veșmântul plictisitor al curții cu unul oarecum regesc, căci acestea parcă repetă lecțiile de etichetă
ca să arate cât mai bine, împrosptând aerul cu mireasma lor păcută. Acum curtea școlii parcă este
ruptă din altă realitate și oferă un cadru îmbietor copiilor care așteaptă cu nerăbdare pauzele
încununate cu joc și bună dispoziție. Felicitări tuturor celor implicați.”
(Prof. Lb. Română, D. Nicoleta)
Mărturii ale părinților:
,, Fica mea a fost foarte încântată de toate activitățile din ”Școala altfel” și avenit acasă bucuoasă
că a fost utilă și a putut să își umple timpul cu lucruri noi din care a avut mute de învățat. Consider
că tot ce s-a făcut a fost de folos si de bun augur pentru copiii noștrii și e muțumim tuturor celor
implicați.” (V. N., mama elevei V. Larisa din cls a VI-a)
,, Mă bucur pentru introducerea în programa școlară a programului ,,Școala Altfel-Să știi mai
mule, să fii mi bun!”. Aceste activități desfășurate cu ajutorul cadrelor didactice, diriginți,
dezvoltă spiritul de echipă al elevilor, sentimentul de respect și grija pentru mediul înconjurător;
stimulează creativitatea, originalitatea elevilor prin desfășurarea acestor ctivități într-un spațiu
plăcut creat și întreținut chiar de ei. Mulțumesc Școlii Gimnaziale ,,Vasile Pop”, Bocsig și d-ne
dirginte Liana Manole. (Părinte B. Lucia)
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C. Dovezi ale activității:
Munca pe echipe
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Premierea echipelor:


